

HROBSKÉ



LISTY



Info z radnice

Stručné informace pro občany z naší radnice

strana 4

Dětský den

Jak probíhal Den dětí a sportu v Hrobě

strana 9

TJ Sokol

Ze sportovního života T. J. Sokol Verneřice

strana 14

Odhálíme tajemství kapličky ve Starých Verneřicích?

Je to už nějaký čas, kdy byla slavnostně odhalena a požehnána obnovená kaplička v zaniklé obci Staré Verneřice.

Od té doby si již mnozí z vás našli cestu k této historické památce, která nám byla dlouhá léta skryta. Stala se místem odpočinku při dlouhých procházkách i místem setkávání, ať už se sousedy, nebo s úplně neznámými lidmi. Ve stínu stromů a v tichu okolních polí jste mohli na chvíli spočinout a zavzpomínat.

Řadu let je však záhadou, co stálo na kamenném soklu uvnitř kapličky. Byla to snad nějaká soška? Kříž? Nebo automat na kávu?

Je to jedna velká záhada. A právě proto se obracíme na vás. Oprašte své vzpomínky, staré fotografie, dopisy či pohlednice a pomozte nám zjistit, co kdysi stálo na kamenném soklu uvnitř kapličky, jediného pozůstatku zaniklé obce.

Pak se zde můžeme opět setkat a společně odhalit další kousek této unikátní stavby.

Na Vaše nálezy, fotky a vzpomínky zasílejte na e-mail: bittersmann@bittersmann.cz

Děkujeme.

Římskokatolická farnost Jeníkov



— Inzerce —

Alphea lékárna Medea

Mírového náměstí 65
Hrob
Tel.: 417 875 287

Po - Pá:
08:00 - 17:00 h



MĚŘÍME

- tělesný tuk
- krevní tlak
- plicní věk a cévní věk
- stanovujeme typ pleti

- cash back

PLATBA

- poukázkami SODEXO, GUSTO UNIŠEK, CADHOC, EDENRED, BENEFITY a.s., BENEFIT PLUS včetně elektronických platebních poukázek

- rozvoz inkontinenčních pomůcek a léků



Získejte zdarma naši
zákaznickou kartu
plnou výhod!



MUDr. Vlasta Sedláková, s.r.o.

všeobecné praktické lékařství
akreditované pracoviště
Hrob, Rybniční 243
IČO 24733415

Ordinační hodiny:

pondělí	7.00-12.00	14.30-18.00
úterý	7.00-12.00	
středa	7.00-12.00	
čtvrtek	7.00-12.00	14.30-17.00
pátek	7.00-12.00	

Denně v pracovní době možnost objednání na telefonních číslech 417 875 019 nebo 605 767 280

email: ordinace@mudr-vlasta-sedlakova.cz
www.mudr-vlasta-sedlakova.cz

Špičkové přístrojové vybavení ordinace

/ elektroléčba s vakuovou jednotkou, EKG, CRP, měření kotníkových tlaků, INR, glykémie a jiné /

OČKOVÁNÍ PROTI CHŘIPCE

ZDARMA Pro všechny osoby nad 65 let a osoby všech věkových kategorií, které trpí závažným chronickým farmakologicky řešeným onemocněním srdce a cév, nebo dýchacích cest, ledvin či diabetem /pokud do této skupiny nespádáte, lze očkovat za 350,- Kč včetně aplikace injekce/

OČKOVÁNÍ PROTI PNEUMOKOKOVÝM INFEKČÍM

ZDARMA Proti pneumokokovým infekcím (např. zápal plic) pro všechny osoby nad 65 let /pokud to této skupiny nespádáte, lze očkovat za 1500,-Kč včetně aplikace/

O vaše zdraví pečuje zkušený tým zdravotníků

**MUDr. Vlasta Sedláková, MUDr. Lenka Řípková
a sestra Stanislava Marešová**

Vážení občané, milí čtenáři Hrobských listů,

s radostí vám přinášíme letní vydání listů. Co všechno se událo v našem městě za poslední měsíce? Na počátku dubna se za hojně „sousedské“ účasti uskutečnilo oblíbené Vítání jara. Pak byla v prostoru hasičárny vztyčena letošní májka a ve stejný den proběhlo na Husovce pálení čarodějnic. S.T.O. Hrob dále uspořádalo pochod po stopách učitele Hluchého z Flájí do Hrobu. V dubnu se uskutečnily také rybářské závody mládeže v Duchcově a na vodní nádrži ve Všechlapech, na které vždy dorazí také děti z hrobského rybářského kroužku.

Velmi úspěšný byl první úklid kostela Vzkříšení, kterého se zúčastnili dobrovolníci z řad občanů a církve. Pod odborným dohledem Mgr. Zajíce a Ing. Bendy se odvedl hezký kus práce. Díky patří všem, kteří jakýmkoliv způsobem pomohli. Na prahu evangelického kostela se uskutečnila též Noc kostelů.

V plném proudu jsou práce na za sběrným dvorem. Při vašich procházkách jste si mohli povšimnout, že vyčištěn je značný kus dřívě zanedbaného prostoru. Již jsme vás prostřednictvím webu informovali, že v prostoru bývalého dětského hřiště na konci ulic Rybníční a Sadová byly umístěny nové posilovací prvky. Tedy tzv. „mučirna“ (tedy alespoň pro některé z nás). Je třeba ještě nechat zatvrdnout betonové patky a za několik dní bude pro vás areál otevřen.

Před námi jsou letošní Hrobské slavnosti. Jejich přípravy jsou v plném proudu. Pozvánku najdete i v tomto čísle novin.

Po dlouhých letech se daří fotbalistům TJ Hrob, jak výsled-

kově, tak při práci s mládeží, jen tak dál. Sportu Zdar a fotbalu zvláště, že! Letos proběhl i dětský den za účasti hrobských fotbalistů.

Na dubnovém jednání zastupitelstva bylo rozhodnuto o záměru vybudovat stravovací zařízení ZŠ v budově školy. Na základě toho byla podána žádost o dotaci na projektovou dokumentaci a také na opravu cesty na hřbitově. Další stavební práce postupují v budově úřadu. V prvním patře byla nevhledná skleněná stěna nahrazena dvěma prosklenými vstupy tak, že zůstalo volné hlavní schodiště. Následovat bude oprava tohoto schodiště a nová dlažba v chodbě. Započaly práce na lokálních opravách komunikací. Větší úsek bychom chtěli opravit za pomoci dotace v Teplické ulici.

Vydatný déšť nechal rozkvést louky, které budou poprvé posekány až začátkem června. Tento moderní přístup slouží nejen pro potěchu oka, ale také pro zadržování vody v suchém období. Je to přeci jen příjemný pohled na louky plné kopretin a zvonků, nemám pravdu?

Čeká nás letní období. Přeji vám všem, aby léto bylo tak akorát. Hlavně příjemné. A dětem přeji pěkná vysvědčení a nezapomenutelné zážitky na prázdninách.

Příjemné počtení letních Hrobských listů Vám přeje

váš Jiří Fürst, starosta města



Jarní výsadba ve městě

Na několika místech byla realizována jarní výsadba květin:

1. levandule na Tržním nám.
2. surfínie u kříže u Kostela sv. Barbory
3. rododendron a levandule v „ostrůvku“ na točně
4. levandule na Mírovém nám. u č.p. 88

Postupně budou vytipována další místa, která by byla vhodná pro další výsadbu, popř. úpravu zeleně.

odbor MH



HROBSKÉ LISTY - vydává Městský úřad Hrob, U Radnice 234, 417 04 Hrob. Ročník 25. Evidováno pod značkou: MK ČR E13088. Vychází 4x ročně. Šéfredaktor: Bc. Martin Schrank. Své příspěvky můžete zasílat na email: infocentrum@mestohrob.cz. Nevyžádané příspěvky a fotografie se nevrací. Redakce si vyhrazuje právo na redakční úpravu, příp. zkrácení příspěvků od externích příspěvatelů. Náklad 1000 ks. Rozšiřováno zdarma. **Uzávěrka dalšího čísla je 1. 9. 2025.**

Stručné informace z radnice

MěÚ - odbor finanční a správní, odbor místního hospodářství

- blíží se splatnost poplatku 600,- za odpad (do 30. 06. 2025), jehož poplatníkem je každá fyzická osoba starší 18 let s trvalým pobytem na území města, nebo rekreační objekt (OZV č.1/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství)
- od 01. 03. 2025 zákaz pálení listí a trávy (novela zákona č. 201/2012 Sb., o ochraně ovzduší)
- v jarních měsících proběhla výsadba jarní zeleně ve městě a došlo k opětovnému označení památných stromů
- stále probíhá úprava plochy (p.p.č. 259/2 a 268/1 k.ú. Hrob) za sběrným dvorem po vykácení starých dřevin
- odpady rostlinného původu, tj. veškerá zeleň ze zahrad, listí, drobné větvičky ale i odpady rostlinného původu z domácností (slupky od ovoce, zeleniny, kytky, zemina, podestýlky od drobných zvířat apod.) mají občané možnost odkládat do BIO nádob (hnědě popelnice). Dále mohou být tyto odpady odkládány také na sběrném dvoře a to zejména v sezóně, kdy nádoby kapacitně nestačí. Není ekonomické vyměňovat menší nádoby za větší, když pak po letním a podzimním období nebudou dostatečně využívány. Náklady na pronájem nádob rostou s velikostí nádoby. Zdvořile vás tak žádáme o zvážení možnosti změny nádoby a přistoupení spíše k možnosti odvozu bio odpadu (zejména trávy a listí) na sběrný dvůr např. prostřednictvím biovaků – ty jsou stále k prodeji na MěÚ Hrob.
- podněty ohledně vypouštění neznámé látky do Bouřlivce pod čistírnou je možné přímo nahlásit p.Bokůvkovi telefonní číslo: +420 724 678 071 (manažer provozu)
- Město Hrob umožňuje svým občanům odkládat použitelný textil, oděvy a obuv na sběrném dvoře v souladu s platnou obecně závaznou vyhláškou č. 2/2024, kterou se stanoví obecní systém odpadového hospodářství. Kontejner na textil, který byl dříve umístěn na točně autobusů, zde již nebude a to zejména z důvodu ekonomických a provozních komplikací. Partnerská společnost, která pro nás tuto službu zajišťuje, nemá v současné době kapacity a ani možnosti kontejneru nabízet.
- během května byla provedena renovace herních prvků na dětském hřišti v ul. U Radnice a dále byly naistalovány nové cvičební prvky mezi ulicemi Sadová a Rybniční budou k dispozici od 15. června 2025

Ztráty a nálezy:

- jízdní kolo
- turistické boty
- peněženka s hotovostí

Bližší informace dostanete na MěÚ Hrob nebo MP Košťany.

Noc kostelů

V pátek 23.května ve večerních hodinách proběhla ve spolupráci s Církví československou husitskou NOC KOSTELŮ u evangelického kostela Vzkříšení v Hrobě. Úvodní slova se ujal duchovní Vladislav Vojtěch Hána a poté následovalo pěvecké vystoupení. Celý večer byla možnost prohlídky kostela. Spoustu lidí tento večer tráví objížděním několika lokací a mnoho z nich se zastavilo při této příležitosti i v našem městě.

Městská policie Košťany - Hrob
mobil: +420 606 743 087
e-mail: mestskapolicie@kostany.cz

Poděkování

Děkuji Městu Hrob a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání k mým narozeninám.

Věra Bártová

Děkuji TJ Sokol Verneřice za přání a dárek k narozeninám.

Věra Horová

Děkuji Městu Hrob a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání a dárek k mým narozeninám.

Marie Kukanová

Děkuji Městu Hrob a Sboru pro občanské záležitosti za přání a dárek k mým narozeninám.

Kunst Zdeněk

Děkuji Městu Hrob a Sboru pro občanské záležitosti za blahopřání k mým narozeninám, které mě velmi potěšilo.

Libuše Štiková

Děkujeme zahrádkářům, kteří svými přebytky (např. levandulemi, netřesky, motýlím keřem či jinými dalšími dřevinami) přispívají ke konečné úpravě městského pozemku pod sběrným dvorem (u čistírny odpadních vod) po vykácení přestárých stromů. Přispívají tak ke konečné úpravě této plochy a za jejich ochotu, pomoc a aktivní přístup jim patří velký DÍK. Máme z toho obrovskou radost.

Práce na tomto pozemku stále pokračují a v souvislosti s tím, bychom rádi požádali kolemjdoucí, aby omezili svůj pohyb v těchto místech, neboť byla vyseta nová tráva.

MěÚ - odbor MH



Rybářská setkání

Již tradičně proběhla poslední sobota v březnu rybářská soutěž Zlatá udice, na které se setkávají děti z rybářských kroužků Hrob, Osek a Duchcov, aby prověřily rybářské znalosti, které se přes zimu naučily.

Někomu se dařilo, někoho otázky potrápily, ale každý účastník si odnesl cenu a každý si jistě zasloužil rybářský lístek.

A vždy poslední sobotu v dubnu vyrážíme na rybářské závody v lovu ryb.

Tentokrát byla příjemná změna a závody proběhly netradičně na nádrži Všechlapy. Děti se nakonec sešlo dost, počasí bylo parádní a každý účastník chytil alespoň jednu rybu. Ti nejlepší natchytaly i pěkné kapry a velké množství drobných ryb. Opět si každý účastník odnesl cenu a letos díky sponzorskému daru příznivce rybaření STAV-BY-DVOŘÁK s.r.o. obdržel každý závodník občerstvení v podobě celé pizy.

Oba závody jsme si všichni užili a těšíme se na další ročníky.

Za vedoucí V. Fürst



Informační + volnočasové a spolkové centrum

města Hrob



Klub Chameleon Hrob

Školní rok se pomalu chýlí ke konci, práce v kroužcích finišují a děti se již těší na letní prázdniny.

Během těchto volných dní děti čekají ještě 3 letní příměstské tábory. Připomínáme poslední volná místa. Neváhejte a zažijte dobrodružství s Chameleonem!

Na nový školní rok 2025/2026 přinášíme nabídku kroužků, na které se můžete hlásit od 2. 6. 2025. Nabídku naleznete na str. 15.

pedagog volného času, Kristýna Vyskočilová



Prohlídky evangelického kostela Vzkříšení v Hrobě

Během turistické sezóny lidé navštěvující naše město velmi oceňují víkendovou otevírací dobu ITC, což ne všude bývá obvyklé. Naše město je cílem návštěvníků nejen z ČR, ale i Slovenska a nezdávka také z Německa. Je zajímavé sledovat, z jakých koutů k nám kdo zavítá. Nejvíce poptávané jsou turistické suvenýry. Druhým cílem je evangelický kostel Vzkříšení. Prohlídka je nabízena zdarma a dost často ji lidé využívají. Cestou z ITC projdeme historickým centrem města a většinou si lidé pochvalují, jak je to tu klidné a příjemné prostředí. Co nám se jeví jako obyčejné a okoukané vypadá v jiných očích jako idylka. Město máme moc hezké a je radost ho ukázat přespolním. Stále častěji slyším, že turisté dostanou v okolních městech a obcích doporučení navštívit právě Hrob díky dobře fungujícímu info-

centru. Zajímavá byla velikonoční návštěva nadšence z České Lípy, který zde byl již před čtyřmi lety, ale nepodařilo se mu nahlédnout do vnitřku kostela. Pořídil videozáběry pouze vnějšku, zveřejnil je na sociální síti a neváhal se svým výtvozem pochlubit. Byl to velmi zajímavý a podnětný rozhovor. Někdy jsou to návštěvy opravdu příjemné, jako byl pár z Příbrami, který si naše město oblépl úplně celé nebo návštěva dvojice turistů z Jaroměře, kterou zajímala především historie a architektura. Vždy se jednalo o velmi milé a příjemné lidi a na rozhovory s nimi budu ještě dlouho vzpomínat.

Spoustu turistů naším městem prouze projíždí, ale vždy se zastaví alespoň pro známku či razítko.

Referent ITC

Zápis do 1. třídy

Autor: Mgr. Jana Kindlová – učitelka 1. stupně

Čas letí tak rychle ... ani se nechce věřit, že už je to zase rok, co jsme na naší škole vítali tenkrát budoucí prvňáčky. Stejně tak jako v loňském roce, letos v pátek 4. dubna v odpoledních hodinách probíhal na naší škole zápis žáků do první třídy. Děti byly natěšené, zvědavé, co na ně ve škole čeká. Paní učitelky si pro ně připravily několik otázek a drobných úkolů, při kterých děti prokázaly svou šikovnost a připravenost na školu. Každý malý šikulka, nově v roli budoucího prvňáčka, byl odměněn dárečkem, které si sám vybral a spolu s novými zážitky a úsměvem na tváři odnesl domů. Bylo milé vidět radost v dětských očích. Zápis do 1. třídy si děti pěkně užily. Na naše nové spolužáky se už teď těšíme.



Už víme, co znamená „uklízet svět“.

Autor: Mgr. Lenka Grundová – koordinátor EVVO

Také v letošním roce se naše škola zapojila do celoroční hry Recyklohraní aneb uklidme svět, během které žáci pracovali na ekoaktivitách a úkolech různého druhu. Na školní zahradu tak přibyl mimo jiné hmyzí hotel, na hodinách pracovní výchovy se nově osázeli vyvýšené záhony a přesazený strom v okolí tělocvičny se zatím daří udržet při životě. Děti se podívaly na třídící linku odpadu nebo do čistírny odpadních vod, uspořádaly akci „Dejte věcem druhou šanci“, kde si za vybité baterie bylo možno koupit věci, které už jiným radost nedělaly.

Také jsme oslavili Den Země, při kterém děti dostaly badatelský



úkol – sledování, jak se rostlinám daří při pěstování v rozličných podmínkách. Výsledky bádání budou prezentovány koncem června, kdy také do školy přijedou pracovníci z UJEP Ústí nad Labem se svým programem, týkajícím se kompostování. Třeba to pro nás bude inspirativní pro příští rok.

Za sbírání vybitých baterií a nefunkčních drobných elektrospotřebičů dětem do soutěže přibýlo nemálo bodů. Zásahu na tom mají i rodiny a kamarádi, kteří jim v tom pomáhali. Díky tomuto celoročnímu snažení se naše škola umístila na celorepublikovém 16. místě (z celkového počtu cca 1600 zúčastněných škol) a na 3. místě v kraji! A příští rok pokračujeme....



Bzučící úl v družině

Autor: Jana Nebeská, vedoucí vychovatelka ŠD

Naše družina se na chvíli proměnila v rozkvetlou louku plnou včelíček. Možná, mezi nimi byla i slavná včelka Mája, kdo ví? Ptáte se, kdy to bylo? V pátek 16. května. Navštívila nás skvělá paní, která dětem přiblížila fascinující svět včel. Akce s názvem „Včelky do družiny“ byla plná zajímavostí, zábavy i sladkých odměn. Děti se dozvěděly, jak to chodí v úlu, kdo tam vládne (ano, královna), co dělají pilné dělnice, trubci a jak se rodí nové včelky. Mohly si prohlédnout včelí úl, zblízka vidět opravdové včely za sklem – pozorovat, jak pracují, vyzkoušet si ochranné obleky, včelařské pomůcky a ochutnat med. Sklenice medu – půl lékárny doma. Děti si odnesly spoustu zážitků, nové znalosti a hlavně – velké nadšení pro včelky. Možná mezi dětmi vyroste i budoucí včelař nebo včelařka.



Vývěska ZŠ Hrob

Autor: Mgr. Alena Krížová – ředitelka

Řadu let prezentovala naše škola svoji práci mimo jiné i prostřednictvím vývěsky, která se nachází v okolí autobusové zastávky Hrob. Vedení školy se rozhodlo nadále již tuto plochu nepoužívat.

Tento způsob prezentace už není poplatný době a kvalita vystavovaného materiálu byla často vlivem slunce po několika týdnech velice špatná.

Ke sledování života v naší škole můžete využít facebookové stránky <https://www.facebook.com/zshrob.hrob> nebo webové stránky www.zshrob.cz. Na jejich rekonstrukci v současné době pracujeme a tak věříme, že v závěru prázdnin už budete sledovat informace z uživatelsky přijatelnějšího prostředí než doposud.

Z Hrobu do Dubí: Školní pěvecký sbor na cestách

Autor: Mgr. Sabina Prágllová – zástupkyně ředitelky

V letošním školním roce se podařilo obnovit činnost pěveckého sboru při Základní škole v Hrobě. Ten nelenil a vystoupil se svým pásmem písní hned několikrát. Naposledy to bylo ve čtvrtek při příležitosti oslav Dne matek v Domově důchodců v Dubí. Třináct žáků si připravilo téměř čtyřicetiminutový program, který potěšil uši i srdce všech přítomných. Repertoár měl společné téma – zvířátka, ale zazněly i nestárnoucí české evergreeny. Největší úspěch měla píseň Život je jen náhoda, kterou si s dětmi s chutí zazpívalo hned několik obyvatel domova.

Celé vystoupení proběhlo v milé a srdečné atmosféře. Odezva publika byla tak pozitivní, že padl i návrh, aby děti přijely znovu – tentokrát s vánočním pásmem.

Doufáme, že se v příštím školním roce rozrosteme o nové zpěvačky a zpěvačky. Talent, nadšení a odvaha vystoupit před publikem se mezi dětmi rozhodně najdou – a čím více hlasů, tím větší radost (a hlasitější refrény). Takže pokud vaše dítě doma rádo zpívá do fénu nebo do lžičky, dejte nám vědět. Možná z něj bude další sólista hrobského pěveckého nebe!



Hrob běží modře s Česko běží modře



Ve středu 2. 4. se v našem městě uskutečnil první ročník běhu na podporu autismu, a to symbolicky na Mezinárodní den porozumění autismu.

Modrý běh se konal pod záštitou organizace Za Sklem o. s., která podporuje rodiny s lidmi na autistickém spektru. Tato organizace dala podnět k akci Česko běží modře a naše město se pod organizací ZŠ Hrob připojilo. Tak se stalo, že Hrob běžel modře.

Očekávání nebyla velká, ale podpora ve formě účasti byla úžasná. Účastníci se mohli registrovat pod oficiální běh zaplacením startovního, a v cíli na ně tak čekala krásná medaile ze skla a kovu. I přes obrovský zájem jsme bohužel nemohli registrovat víc než 107 zájemců – v Praze nebyli na takový zájem z Hrobu připraveni. Neofi-

ciálních medailí jsme rozdali téměř 250. Dav lidí v modré barvě, úsměvy, pohodová atmosféra. Tak by se dala celá akce shrnout ve zkratce.

Je důležité vědět, že lidé s poruchou autistického spektra a jejich blízcí, bojují především za toleranci, respekt a v nejlepším případě za přijetí. Hrob je tomu blízko, ale co mohu říci, že děti ze ZŠ Hrob otvírají autismu náruč.

Děkujeme SDH Háj za spoluorganizování akce, za zabezpečení provozu, dále SDH OSEK a MP Košťany. V neposlední řadě městu Hrob za povolení závodu a paní Kokšalové za organizační záchranu!

Tak příští rok v modré na viděnou!

Zápis k předškolnímu vzdělávání

V Mateřské škole Hrob se 6. května konal Zápis dětí pro nový školní rok 2025-2026. Před zahájením zápisu předeslala ředitelka školy stanovená kritéria zřizovateli, tj. Městu Hrob. Zákonní zástupci měli ještě před zápisem možnost podání žádosti prostřednictvím tzv. „elektronického předzápisu“. Tento modul využila převážná část rodičů, což jsme velice kvitovali a tím se administrativa z velké části usnadnila. Vzhledem k tomu, že nadále trvá šetření u některých stávajících dětí v Pedagogicko-psychologických poradnách, tak jsme mohli přijmout méně, než 15 dětí. Necháme se proto překvapit a budeme se těšit na nově přichozí dětičky k nám do MŠ.

Bc. Markéta Halířová, ředitelka MŠ

Město Hrob pořádá veřejnou sbírku

za účelem "Získání finančních prostředků na projekt pro záchranu evangelického kostela Vzkříšení v Hrobě". Své příspěvky můžete zasílat na číslo účtu

247 909 005 / 0300

Kuřátka a Vlčata v ZOO Praha

Letos jsme se rozhodli navštívit koncem května s Kuřátky a Vlčaty ZOO Praha. Předpověď slunečného počasí slibovala hezký výlet. Každé dítě bylo oblečeno do reflexního trička s logem naší školky, kvůli bezpečnosti. Zmiňovaná trička jsme dostali pro všechny děti sponzorským darem. Stačilo už jen nastoupit do autobusu, který nás odvezl bezpečně na místo. Cestu autobusem všechny děti velmi dobře zvládly a měly z cestování velký zážitek. V samotném areálu zahrady jsme se rozdělili na dvě skupiny podle tříd a vydali se za vytouženými zvířátky. Putování po ZOO zavedlo děti do nejrůznějších koutů světa. Viděli jsme např. žirafy, slony, lední medvědy, gorily a mnoho dalších zvířátek. Po celou dobu návštěvy zoologické zahrady nás doprovázelo krásné jarní počasí. Děti se nejvíce těšily na dobrou svačinu, kterou si nesly ve svých batůžkách. Před odchodem ze zoologické zahrady si splnily přání a sklouzly se několikrát na klouzačkách. Mimo nabytých poznatků a pocitu příjemně stráveného dne si děti i dospělí odvezli spousty zážitků. Věříme, že ještě někdy do pražské ZOO zavítáme, jelikož jsme zdaleka neviděli vše, co ZOO nabízí.

Bc. Markéta Haliřová, ředitelka MŠ



Dojmy a zážitky novopečeného pana učitele

Život mi už do cesty postavil mnoho výzev a po jejich přijetí jsem téměř nikdy svého rozhodnutí nelitoval. Zážitky, vzpomínky a nabyté zkušenosti už mi totiž nikdo nevezme. Když mi bylo v květnu nabídnuto vyučování matematiky a fyziky na místní ZŠ na zkrácený pracovní úvazek, ovládla můj mozek až překvapivá vlna zájmu. Ihned jsem nabídku přijal. Těch pár týdnů do konce školního roku přeci zvládnou. Vše se událo neskutečně rychle a ještě než zaschl můj podpis na pracovní smlouvě, už zvonilo na první hodinu. Matematika v 8.A pondělí ráno. Předmět, který nepatří zrovna k nejoblíbenějším a pondělky snad nemá rád nikdo na světě. Nádech. Výdech. Pozdravení, krátké představení a ... ticho. Bezmála třicet párů očí dětí na prahu dospívání na mě hledí a čekají, co se bude dít. Děti ani nešpitly. Ok, začínám tedy učit. Tabule se plní změtí písmen a čísel a děcka zuřivě něco píšou do svých sešitů. Vše se snažím komentovat a vysvětlovat jednotlivé kroky. Celou vyučovací hodinu v naprostém tichu. Zvoní na přestávku. První hodina je za mnou a v hlavě se mi honí nespočet myšlenek. Ve sborovně mlčky sedím a přemýšlím, jak pojmu další hodinu. Nemohl jsem se zbavit dojmu, že to nebylo pravé ořechové. Během přestávek vnímám rozhovory ve sborovně, ale spíš si z nich jen filtruji informace, které mi pomohou překonat mé prvotní potíže. Téměř se nezapojuji, možná působím odtažitě, ale těch věcí je tolik a já si to potřebuji sám v té hlavě urovnat a nastavit. Druhá hodina v deváté třídě už byla více na pohodu. Během představení mi každý, kdo chtěl, mohl v krátkosti říct, kam půjde po ukončení ZŠ a čemu by se chtěl v životě věnovat. Bylo to fajn. Interakce se žáky se mi líbila mnohem víc než sypání vzorečků z rukávu. Ostych opadl, tepová frekvence se vrátila k přijatelným hodnotám a mě čekala poslední třída. Tam už jsem zahlédl známé tváře potomků mých přátel a kamarádů. Ale teď nejsem „strejda“, teď jsem „pan učitel“. Pravidla jsou jasně daná a zdá se, že není problém je dodržovat. Všem se představím a začínám zlehka opakovat probrané učivo. Děti jsou opět mlčenlivé. Snažím se je tedy zapojit jednoduchými otázkami. Jeden přes druhého po mně střílí svými odpověďmi a já se přestávám orientovat. Zvolním tedy a raději volím taktiku vysvětlování. Ale to ticho mě nebaví. Po prvním dnu odcházím ze školy s pocitem, že učit umím. Ale suše a nudně. Bude mě to bavit? Uvidíme, je brzy vyvozovat nějaké závěry.

Po prvním týdnu už své hodiny kočírují vcelku s přehledem. Děti si už na mě pomalu zvykly a i já už vím, co mohu od nich očekávat. V pátek při odchodu ze sborovny hrdě prohlásím, že do konce roku to jistojistě odučím, že se mnou mohou stoprocentně počítat. Ach, ta začátečnická naivita. V průběhu druhého týdne už svou pozornost zaměřuji více na dění ve sborovně. Jdu na to opatrně, nejprve přes jednotlivce nebo menší skupinky. Celý profesní život jsem byl vždy v samostatné pozici. Vše jsem se musel sám naučit ne-

bo si sám obstarat. Pozice to byly dost specifické a nikdo zkušenější nebyl k dispozici. Tady je to jiné. Tady se můžu zeptat a vždy se mi dostane vřelé odpovědi nebo praktické rady. Všech postřehů si moc vážím a děkuji za ně, ale přeci jen si rád dělám některé věci po svém. Při přípravě svého prvního testu jsem měl skvělý pocit. To přeci musí napsat každý na jedničku. Ach, opět ta začátečnická naivita. První oprava mi dala pěkně zabrat a trvala do pozdních večerních hodin. Ó, jak jsem tiše záviděl profesně zkušenějším kolegyním a kolegům, které své testy zvládají opravit za zlomek času. Popral jsem se s tím statečně, ale skřípění mých zubů muselo být slyšet hodně daleko.

Druhý den jsem sklopil uši a „pochlubil“ se svým výtvorem ve sborovně. Dostalo se mi cenných rad a příště už to půjde svižněji. Potěšila mě pochvala, že test byl připraven moc hezky a útěchou mi také bylo, že žádný žák nedostal za pět. Stálo to za to. A jsem rád, že jsem si u toho „nabil čumák“, protože jen tyto zkušenosti dokážou člověka posunout správným směrem.

Je neděle večer a přemýšlím o nadcházejícím týdnu. Stále je pro mě každá vyučující hodina výzvou a své obavy musím krotit přiměřenou dávkou nadhledu. Přemýšlím o „zdržovacích taktikách“ žáků a uvědomuji si, že každá minuta, která byt jen zdánlivě nepřipomíná suchou a nudnou výuku, je velmi vítána. Vědomosti se ode mě očekávají tak nějak automaticky, ale podpořit probíranou látku postřehy z praxe nebo osobního života se mohou stát podstatnou přidanou hodnotou. A že jich nemám málo. Jen ten čas je neúprosný a se zvoněním okamžitě upadají i ty poslední zbytky pozornosti těch nejsnaživějších žáků. Musím to vhodně vybalancovat. Možná je to jen další začátečnická naivita, ale nebyl bych to já, abych to nezkusil. Naštěstí jsem byl dosud ušetřen některých náležitostí, které musí řešit mé kolegyně a kolegové, takže svou energii mohu plně soustředit na práci v hodině. Velmi dobře si uvědomuji, že ostatní mají za sebou celý školní rok a nyní se již blíží pomyslná cílová rovinka. A stejně jako atleti ze sebe vydávají s blížící se cílovou páskou všechny zbytky sil, tak učitelé jsou v tomto období v obdobné pozici. Musí řešit veškeré peripetie, stihnout doučit předepsanou látku, uzavřít klasifikace a mnohé další a další úkony, které jsou nezasevěným skryty. A já jsem jako nový čerstvý běžec, který se k závodu přidal teprve před pár chvílami. Nezatížen únavou a vyčerpáním z dlouhého závodu, nicméně mi chybí ten tolik potřebný trénink. Věřím, že do cíle doběhneme zdárně společně, ale je toho ještě mnoho, co musím v tomto oboru objevit. Jsem rád, že mi život tuto příležitost nabídl a že mám možnost rozšířit si své obzory a objevit v sobě nové schopnosti. Nejsem člověk, co by si maloval věci na růžovo, takže se žádný tvrdý náraz do zdi či vystřízlivění nekonalo, ale pravdou je, že takovou jízdu jsem nečekal.

Martin Schrank,



Den dětí a sportu v Hrobě

I navzdory hrozivým předpovědím meteorologů se v Hrobu v neděli 1. června konal Den dětí a sportu. Bouřky si nad naším městem ale daly pauzu a děti si tak mohly užít odpoledne plné zábavy. Zahájení patřilo tradičně našim sokolkám a sokoličkám pod vedením Pavly Sýkorové. Pokaždé je potěšením sledovat, jak nápadité vystoupení může být v podání těch nejmenších tanečnic. Vystoupení těch odrostlejších bylo neméně skvělé a opět se tím potvrdilo, že Pavla je zkrátka člověk na svém místě.

Letos se soutěžní atrakce rozšířily do prostoru fotbalového hřiště TJ Hrob. Naši fotbalisté poskytli nejen svůj trávník, ale připravili pro všechny soutěžichtivé návštěvníky nápadité a zajímavé atrakce. Organizace byla zvládnutá naprosto skvěle, od zápisu k disciplinám až po odměny. Kdo prošel všechna stanoviště, dostal ještě bonusovou odměnu navíc, takže motivace byla velmi lákavá. Město Hrob tímto děkuje všem členům i příznivcům TJ Hrob, kteří věnovali přípravám a uspořádáním této akce svůj volný čas a energii. Opravdu se to moc povedlo.

Na kluzišti se odehrával tradiční program, na který už jsou všichni dobře zvyklí. Nechyběly obvyklé káry, skruže, šlapadla a další atrakce pro ty nejmenší až po dorostenecké odvážlivce. Vše pod pečlivým dohledem divadelníků a doprovodnou moderací principála Petra Stolaře. Děti měly letos opravdu velký výběr a chvílemi se zdálo, že i ten rozšířený prostor jim byl malý. Všude se objevovaly hloučky nadšenců.

Když mělo sluníčko tu největší sílu, tak sputili hasiči svou atrakci v podobě stříkající hadice a ti největší zapálenci se tak mohli zchladit a užít při tom trochu legrace.

Na fotbalovém hřišti se objevilo vskutku nečekané překvapení. Krom pár zasvěcených nikdo netušil, že do Hrobu dorazí také známé animované postavičky Spongebob a Mimoň. Věnovali všem dětem hodinku svého času a nespočet fotografií. Bylo to úžasné zpestření a za tu radost v dětských očích to stálo. Překvapení bylo soukromou aktivitou neznámé dobré duše k potěšení všech dětí.





SENIORI HROB

Jak se baví senioři ze Spolku seniorů Hrob

Po březnovém plese jsme 28. března navštívili Městské divadlo v Mostě a shlédli muzikál „HELLÓ DOLLY“, s velmi známými pěknými melodiemi.

V dubnu, když se již oteplilo, jsme se vydali na první zájezd. Navštívili jsme zámek Stekník a blízké město Louny. Zámek je menší, nedávno zrekonstruovaný, ale pěkný.

Měsíc květen vždy začínáme oslavou Dne matek. Tentokrát jsme se sešli, v restauraci Beseda

15. května v počtu 91 seniorů. Přišly nám zaspívat děti z Mateřské školy Hrob a Základní školy Hrob. Velmi se nám líbily, proto děkujeme učitelkám z MŠ Bc. Janě Šaurové, Simoně Žižanovičové a Elišce Havlové, že program s dětmi pro babičky nacvičily. Též děkujeme Učitelkám za ZŠ Mgr Haně Zubrové a Mgr Sabině Prágllové za vystoupení děvčat ze základní školy.

K tanci a poslechu nám hráli manželé Hvozdovi z Litvínova, se kterými máme již velmi dobrou spolupráci a jejich hudba a zpěv nás velmi baví.

Květnový zájezd se konal 22. května, jeli jsme až do Českého ráje a navštívili jeden z nejhezčích našich zámků, zámek Sychrov a město Turnov.

Co nás čeká ještě do letních prázdnin. 3. června se sejdem na betonovém hřišti na naše „Sportovní hry seniorů“, v netradičních disciplínách.

10. června vyplujeme lodí po Labi z Ústí nad Labem do Litoměřic. Prohlédneme si i město Litoměřice. Tímto uzavřeme I. pololetí roku 2025.

Věra Folkertová, předsedkyně Spolku seniorů Hrob



Společná brigáda u kostela Vzkříšení v Hrobě

V sobotu 26. dubna 2025 se u evangelického kostela Vzkříšení v Hrobě konala první společná brigáda, která spojila místní komunitu v úsilí o zvelebení této významné kulturní památky a jejího okolí. Akce přilákala neuvěřitelných 70 dobrovolníků z řad místních, přespolních i z řad církve, kteří se rozhodli přispět k zachování krásy tohoto historického místa.

Účastníci brigády se s nadšením pustili do různých úkolů, včetně sběru odpadků, úpravy zeleně, čištění chodníků a také sběru střepů z rozbitých oken, které byly následkem vandalismu. Velkou výzvou bylo také uklízení vnitřku kostela, kde se nacházelo opravdu hodně suti. S tím pomohla i zapůjčená technika – děkujeme Josefu Benešovi a jeho firmě Stavario za zapůjčení průmyslových vysavačů a dalších nástrojů. Všechny práce probíhaly pod odborným dohledem pana Ing. Bendy, který vypracoval zaměření skutečného stavu kostela, což je nezbytný krok k přípravě projektu opravy kostela a případné žádosti o dotace.

Společná brigáda byla skvělou příležitostí pro zdejší komunitu sejit se, navázat nové kontakty a společně pracovat na zlepšení svého okolí. Atmosféra byla plná radosti a spolupráce. Lidé se smáli, povídali si a společně pracovali na tom, aby kostel Vzkříšení a jeho okolí opět zářil čistotou a krásou. Děkuji také městu, které zajistilo kontejner a odvoz odpadu.



Stavba májky

I letos se nad městem tyčí májka. Děkujeme všem, kteří nám pomohli s jejím ozdobením a stavbou.



Po náročné práci si všichni zaslouženě odpočinuli při společném opékání buřtů, které dodal místní řezník Bohumil Holý. Díky jejich úsilí se okolí kostela stalo opět krásným a upraveným místem, které mohou místní obyvatelé i návštěvníci obdivovat.

Tato akce ukázala, že když se lidé spojí, dokáží velké věci. S kostelem jsme teprve na začátku a čeká nás ještě spousta práce. Všem, kteří přišli a obnovu této významné památky podporují, patří velké DÍKY.

Karel Hirsch

Národní den bez spěchu



Naši hasiči se stali součástí osvětové kampaně "Národní den bez spěchu". Národní den bez spěchu je osvětová iniciativa, která má za cíl podnítit veřejnost k zamyšlení nad nebezpečími, která přináší spěch za volantem. Osvětové video ke kampani, ve kterém vystupují naši hasiči a kolegové z dalších složek IZS vidělo na sociálních sítích přes 2 milion lidí a další stovky tisíc lidí v televizi a tisku. Jako součást kampaně vzniklo i několik fotografií, na které se teď můžete podívat.



Spolek S.T.O. Hrob

Čarodějnice 2025

30. dubna se se slétl na Husovku roj čarodějnic v počtu 34 všech věkových kategorií od 2 do 80 let, připravených k exekuci upálením. Pro výstrahu byla nakonec upálena pouze jediná, přivázaná ke kůlu uprostřed ohniště. Za zvuků akordů kytar trampské kapely "Vápenice" byly vyhlášeny moderátorem "Inčučuny" Tucikem, který se této role ujal, ty krasotinky v rouších čarodějnic, které jim byly nejvíce podobny. Sladké odměny se však nakonec dostalo všem.

Celému vydařenému odpolednímu programu bylo přítomno na 150 občanů a kamarádů z Hrobu i z jiných míst Teplicka, Ústecka a Mostecka, z nichž většina vydržela při krásné muzice až do setmění. Naděje, že se příští rok opět sejdemu ještě ve větším počtu, je reálná. A tak to má být!

Organizátoři S.T.O. Hrob



Pochod Ládi Hluchého

Láďa by měl určitě radost, že ho při pochodu z Flájí do Hrobu doprovodilo v sobotu 17. května 2025 již po desáté 23 věrných.

Počet zúčastněných u hájenky ve Flájích nenaplnil sice naše očekávání, z důvodu nepříznivé předpovědi počasí na tento den se tak ale dalo předvídat. Předpověď se bohudík nevyplnila, ten nahoře to-

mu tak určitě chtěl. Po 15ti km se všichni postupně sešli na Husovce, kde bylo organizátory akce připraveno avizované občerstvení. Při vzpomínkách a plodné diskusi padl příslib, že se jedenáctý ročník opět uskuteční, ale s posunutým termínem!!!

Organizátoři S.T.O. Hrob



PŘIPRAVUJEME

28. června - Výroční oheň na Husovce

19. července - Pochod Z Hrobu do Hrobu

Všechny akce našeho spolku pro občany a kamarády můžeme pořádat také díky darům od Nábytkové truhlárství Borovička, pila FFLER s.r.o. a Prchlík Jiří ml. Děkujeme!

Termíny našich akcí jsou obvykle zveřejněny na webu
<https://stohrob.webnode.cz/>

Tak AHOJ!!!

Spolek S.T.O. Hrob



Z deníku našich hasičů

13. března – Dopravní nehoda

V 7:50 hod. naše jednotka vyjela, s vozidly CAS 30 Scania v počtu 1+2 a DA Mercedes-Benz v počtu 1+1 k dopravní nehodě na silnici z Cínovce směrem na Vitišku. Na místě již zasahovali profesionální hasiči ze stanice Teplice a Duchcov. Po dohodě s velitelem zásahu se naše jednotka vrátila zpět na základnu.



15. března – Požár

K požáru, nedohašenému ohništi na louce pod Husovkou, byla naše jednotka povolána v 16:07 hod. K nahlášené události vyjelo vozidlo CAS 30 Scania s posádkou 1+5 a profesionální jednotka ze stanice Duchcov. Vzhledem k tomu, že se jednalo o špatně dostupné místo, museli hasiči použít jednoduché hasební prostředky, požární vak a motykohrábě, k uhašení doutnajícího ohniště.



15. března Dopravní nehoda

Ve večerních hodinách, ve 21:39 hod. vyjeli hasiči s vozidlem Mercedes-Benz v počtu 1+5 k dopravní nehodě osobního automobilu v Křížanově, na křižovatce směrem ke koupališti a na Domaslavice. Hasiči provedli protipožární opatření na vozidle, odpojení autobaterie a stabilizaci vozidla pomocí klínů. Zároveň byla řidiči ve vozidle poskytována předlékařská pomoc, fixace pomocí fixačního krční límce. Po příjezdu ZZS byl pacient předán do péče lékaře, a následně hasiči pomohli při jeho transportu do sanitky.

Po zdokumentování místa nehody Policií ČR byl vrak auta odstraněn z komunikace ke krajnici a místo uklizeno. Zpět na základnu odjeli hasiči ve 23:00 hodin.

11. dubna Technická pomoc

Na pomoc při otevření bytu v rodinném domě v Domaslavicích byla naše jednotka povolána v 10:10 hod. Na místo události vyjela posádka vozu CAS 30 Scania v počtu 1+3. Hasiči na místě spolupracovali s profesionální jednotkou hasičů ze stanice Duchcov a Policií ČR. Byt se podařilo nenásilnou formou otevřít.

11. dubna Požár

K požáru lesního porostu a kolejového svršku na trati Hrob – Moldava, v lese nad Mstišovem vyjely vozidla CAS 30 Scania (1+2) a Mercedes-Benz (1+1) ve 14:12 hod.. Na místě zasahovali čtyři dobrovolné jednotky a tři jednotky profesionálních hasičů. Vzhledem ke špatně dostupnému terénu a velké vzdálenosti od přístupové cesty bylo nataženo dálkové dopravní vedení vody cca 300 m hadicemi „C“ a zřízeny dva útočné proudy „D“. Hasiči se po likvidaci požáru vrátili zpět na základnu v 16:55 hodin.

24. dubna Požár budovy

K požáru budovy v Hrobě, Duchcovská 277 byli hasiči povoláni v 15:02 hod. Na místo vyjela CAS 30 Scania s posádkou 1+5. Naši hasiči na místě provedli odpojení budovy od el. energie a provedli prvotní průzkum. Po příjezdu dalších jednotek převzal velení zásahu velitel profesionálních hasičů ze stanice Duchcov. Byly zřízeny tři útočné proudy, do každého podlaží jeden. Bylo prováděno vyhledávání osob v silně zakouřeném prostředí. Hasičům se podařilo všechny osoby vyhledat a evakuovat do bezpečí. Na místě zasahovala i výšková technika, jejíž pomocí byla evakuována jedna osoba ze střechy objektu. Vzhledem k tomu, že se jednalo o taktické cvičení, bylo po ukončení zásahu provedeno nastoupení všech zasahujících jednotek včetně figurantů a provedeno vyhodnocení celého zásahu.

16. května Návštěva v MŠ Hrob

Požár v mateřské školce, ale naštěstí jenom jako. Na již tradiční setkání hasičů s dětmi v naší mateřské školce přijeli hasiči, za zvuku sirén, s CAS 30 Scania a předvedli požární útok na požár na ohništi. Následně byly pro děti připraveny čtyři stanoviště, ukázka poskytování první pomoci, stříkání z proudnice, malá „opičí dráha“ pro protažení těla, a nakonec prohlídka hasičské cisterny.



Vysvětlivky:

HZS - Hasičský záchranný sbor
 JSDH - Jednotka sboru dobrovolných hasičů
 CAS - Cisternová automobilová stříkačka

TA - Technický automobil
 ZZS - Zdravotní záchranná služba
 AED - Automatizovaný externí defibrilátor
 DA - Dopravní automobil
 1+2 - Řidič+ostatní hasiči

Činnost našich hasičů spolu s dalšími jejich aktivitami můžete sledovat na <https://www.facebook.com/hasicihrob>

Ze sportovního života T. J. Sokol Verneřice



Dne 12. dubna 2025 se zúčastnila mládež oddílu stolního tenisu dalšího turnaje v Chomutově na DDM Cupu pořádaného SVČ Domečkem Chomutov. Celkově se zúčastnilo 36 účastníků z oblasti Krušných hor. Za naši jednotu startovalo 6 členů. Na tomto turnaji jsme získali 2. místo ve čtyřhře. V ostatních disciplínách jsme na stupně těsně nedosáhli, tak snad příště. Za zmínku stojí, vítězkou se stala Nela Košlerová, která startovala za DDM Duchcov a nyní jsme ji přivítali v členské základně v naší jednotě, kde se nyní připravuje na další zápasy. Mládež nyní cvičí i za pomoci robota na stolní tenis za účasti cvičitelů Jiřího Pecha a Vildy Rotha.

Děvčata z oddílu tanců pod vedením Pavly Sýkorové mají nyní nabitý program. V sobotu 23. 5. se všechny tři oddíly zúčastnily krásnými vystoupeními na Lázeňských slavnostech v Teplicích u Mušle. Minisokolíčky skladbou PRINCEZNY ZPĚVAČKY, Sokolky skladbou UKLÍZEČKY Z HROBU a Sokolky skladbou BECAUSE THE NIGHT. Tělocvičná jednota všem děkuje za příkladnou reprezentaci mládeži a na-



ší cvičitelce. Rovněž i všem rodičům za pomoc s dopravou na tyto akce. Další vystoupení se uskutečnila 31. 5. na Dni dětí v Dubí a následně 1. 6. na Dni dětí a sportu v našem městě Hrob.

Všechny oddíly děvčat se zúčastní i Casanovských slavností 7. 6. v Duchcově cca v 10:30 hodin. V rámci programu vystoupí jako zástupci Sokolské župy Krušnohorské - Kukaňovy při příležitosti 130. výročí jejího založení v roce 1895 v Duchcově. Za zmínku stojí připomenout, že tato župa původně "Krušnohorská" měla počátek v Sokole Krušnohorském ve Verneřicích a to 9. září 1894, kde se konala její první ustavující Valná hromada, ale úřady c.k. Rakouska její stanovy neschválily. Tyto stanovy úřady c.k. Rakouska neschválily následně celkem 4 krát. Povedlo se to až po půl roce v Duchcově.

Z dalšího programu naší jednoty se uskuteční 7. 6. již tradiční turnaj v Discgolfu a také 28. 6. 2025 již 25. ročník volejbalového turnaje Hrobská Prda Open v Hrobě. Po prázdninách se bude v naší tělocvičně pořádat i další tradiční Župní turnaj ve stolním tenisu mládeže Krušnohorské oblasti..

Starosta T. J. Sokol Verneřice Karel Klobouk



Nabídka kroužků pro děti v Klubu Chameleon na školní rok 2025/2026

RYBÁŘI pondělí 16:00–17:00

Naučíte se vše o sladkovodních rybách, fauně a flóře našich vod a základní techniky rybolovu. Po složení rybářských zkoušek "Zlatá udice" každý člen kroužku získá rybářský lístek. Od 2. třídy.

Klub Chameleon Hrob, Komenského 17

Vedoucí: Vlastimil Fürst

Úplata 250Kč rok

Angličtina hrou pondělí 16:00–17:00

Zábavnou formou upevníme již získané jazykové znalosti a dovednosti a dále je rozšíříme formou her, tvoření, pohybovými hrami a soutěžemi.

Klub Chameleon Hrob, Komenského 17

Vedoucí: Kristýna Vyskočilová

Úplata 590Kč rok

Koumák pondělí 17:00–18:00

Netradiční kroužek pro chytré hlavy plný pokusů, experimentů a deskových her. Budeme hry také vymýšlet a vyrábět. Baví tě různé hádanky a hlavolamy? Přijď si užít zábavu a zaméstnat mysl.

Klub Chameleon Hrob, Komenského 17

Vedoucí: Kristýna Vyskočilová

Úplata 290Kč rok

Lego Technik

I. úterý 15:00–16:00

II. středa 14:00–15:00

Rád stavíš podle návodů, chceš si zkusit programování robotů a nebojíš se popustit uzdu fantazii? Máš šikovné ruce a hlavu plnou nápadů? Tak přijď mezi nás!

Klub Chameleon Hrob, Komenského 17

Vedoucí: Kristýna Vyskočilová

Úplata 290Kč rok

Sportakus úterý 16:00–17:00

Tradiční i netradiční pohybové hry, doplněné o Nerf bitvy. Kroužek dětem umožní poznání svých schopností, jejich zdokonalení hravou formou a naučí se hrát fair-play. Jsi-li soutěživý a máš rád pohyb, přijď si s námi užít spoustu legrace!

ZŠ Hrob, tělocvična

Vedoucí: Kristýna Vyskočilová

Úplata 290Kč rok

Pokemon klub středa 15:00–16:00

Tradiční karetní strategická hra založená na sbírání a možné výměně karet mezi členy. Děti si navíc osvojí pravidla, základy angličtiny a zažijí spoustu legrace.

Budeme si hrát i tvořit!

Klub Chameleon Hrob, Komenského 17

Vedoucí: Kristýna Vyskočilová

Úplata 290Kč rok

Masterchef středa 16:00–17:30

Hledáme mladé kulinářské talenty! Nauč se základy vaření, teplé, i studené kuchyně. Vytvoříš si malou kuchařku plnou známých i vlastních receptů.

Klub Chameleon Hrob, Komenského 17

Vedoucí: Kristýna Vyskočilová

Úplata 590Kč rok

Crafting čtvrtek 15:00–16:00

Kroužek pro všechny tvořivé a kreativní děti. Pestré tvoření, u kterého se skvěle pobavíš! Práce s výtvarnými potřebami, přírodním materiálem, ale i netradiční výroba.

Klub Chameleon Hrob, Komenského 17

Vedoucí: Kristýna Vyskočilová

Úplata 290 Kč rok

Hra na klávesy

I. čtvrtek 16:00–17:00

II. čtvrtek 17:00–18:00

Chceš se naučit hrát jednoduché písničky s doprovodem? Pak je kroužek právě pro tebe. Žádná složitá hudební teorie, základy, noty a prstoklad

Klub Chameleon Hrob, Komenského 17

Vedoucí: Kristýna Vyskočilová

Úplata 490 Kč rok



Dům dětí a mládeže „Sluníčko“
Družby 1006/48, 419 01 Duchcov
777 787 629, 417 836 078
slunicko@ddmduchcov.cz



Dům dětí a mládeže Sluníčko
Duchcov



Dům dětí a mládeže „Sluníčko“
Družby 1006/48, 419 01 Duchcov
777 787 629, 417 836 078
slunicko@ddmduchcov.cz



Dům dětí a mládeže Sluníčko
Duchcov

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S TÝNKOU V KLUBU CHAMELEON HROB

Putování S CHAMELEONEM



11.–15. 8.
2025

PO Chameleon a cesta za dobrodružstvím
ÚT Laser game Most
ST ZOO Ústí nad Labem
ČT Cirkus park Teplice
PÁ Lezecká stěna & Městská věž Jirkov

1.590
Kč

PRO DĚTI
OD 1. TŘÍDY

Výlety jsou plánovány od 8 do 16 hodin. Při změně budou časy upřesněny. S sebou pohodlnou obuv, sportovní oblečení, pití a svačtinu na celý den. Na Laser game tmavé oblečení. Kapesné dle uvážení rodičů. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

www.ddmduchcov.cz
f ddmduchcov.cz

ústecký kraj

Od 8. 1. 2025 se mohou na tento tábor přihlásit ti účastníci, kteří byli v srpnu 2024 účastníky LPT Putování s Chameleone. Přihlásit se můžete těmito způsoby: Telefonicky na číslech 417 836 078 nebo 777 787 629, v provozní době na recepci DDM nebo přes Klientské centrum na webu DDM. Od 16. 1. 2025 se mohou hlásit noví účastníci. Od 0.00 hodin přes Klientské centrum nebo od 10.30 hodin telefonicky nebo na recepci DDM. Do 10 pracovních dnů od přijetí závazné přihlášky je nutné uhradit zálohu 300 Kč. Doplatek je třeba uhradit nejpozději do 31. 5. 2025. Kapacita je omezena na 20 účastníků a pořadí určuje datum a čas přihlášení. Změna vyhrazena.

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR S TÝNKOU V KLUBU CHAMELEON HROB

TOULKY S CHAMÍKEM



1.590
Kč

18.–22. 8. 2025

PO Chameleonův den plný her a tvoření
ÚT Kino Ústí nad Labem a překvapení
ST Lumpark Teplice, hřiště a okolí
ČT Koupaliště a minigolf Bílina-Kyselka
PÁ Vláček Humboldt a botanická zahrada

PRO DĚTI
OD 1. TŘÍDY

Výlety jsou plánovány od 8 do 16 hodin. Při změně budou časy upřesněny. S sebou pohodlnou obuv, sportovní oblečení, pití a svačtinu na celý den. Kapesné dle uvážení rodičů. ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.

www.ddmduchcov.cz
f ddmduchcov.cz

ústecký kraj

Od 8. 1. 2025 se mohou na tento tábor přihlásit ti účastníci, kteří navštívili v klubu Chameleon jakýkoliv kroužek. Přihlásit se můžete těmito způsoby: Telefonicky na číslech 417 836 078 nebo 777 787 629, v provozní době na recepci DDM nebo přes Klientské centrum na webu DDM. Od 16. 1. 2025 se mohou hlásit noví účastníci. Od 0.00 hodin přes Klientské centrum nebo od 10.30 hodin telefonicky nebo na recepci DDM. Do 10 pracovních dnů od přijetí závazné přihlášky je nutné uhradit zálohu 300 Kč. Doplatek je třeba uhradit nejpozději do 31. 5. 2025. Kapacita je omezena na 20 účastníků a pořadí určuje datum a čas přihlášení. Změna vyhrazena.

MĚSTO HROB A DIVADLO V PYTLI VÁS ZVOU NA

HROBSKÉ SLAVNOSTI

📍 U ZBOŘENÉHO KOSTELA, HROB

PÁTEK 20.6.2025

- 17:00 DĚDKOVÉ Z KENTUCKY (DOMÁCÍ COUNTRY)
- 18:30 FÓPÁ (KYTAROVÉ DUO)
- 20:30 **POUTNÍCI (BLUEGRASS)**
- 21:45 PRŮVOD KE KOSTELU VZKŘÍŠENÍ (PIRÁTI)
- 22:15 LETNÍ KINO



SOBOTA 21.6.2025

- 14:00 PONOŽKY PANA SEMTAMŤUKA (POBEROUNSKÝ ŠRAML)
- 15:00 NÁHROB SOBĚ - PŘEHLÍDKA HROBSKÝCH SPOLKŮ
- 16:00 HROBSKÝ KOLÁČEK
- 16:15 PONOŽKY PANA SEMTAMŤUKA II.
- 17:00 MATĚJ KOUDELKA (MLADÁ AUTORSKÁ TVORBA)
- 19:00 MÁRA LEPŠÍ A KAPELA (JIŽANSKÝ ROCK)
- 21:00 **BIG BAND BONIT & PAVEL HOUFEK
& SÓLISTÉ (TANEČNÍ MEGAMIX)**
- 23:00 OHNIVÁ SHOW

MODERUJE PETR STOLAŘ

LETOS NA TÉMA "MOŘE RADOSTI"
NÁMOŘNÍCI, PIRÁTI

KRUŠNOHORSKÝ DECHOVÝ KOKTEJL BRASS COLLEGIUM - DĚTSKÁ SOUTĚŽNÍ ARÉNA
VODNÍ ATRAKCE - NÁMOŘNÍ PARTY - OBČERSTVENÍ